
Annual parent 
evaluation

2018



Overall your 
children 
enjoying 
learning. 



• 90% agree communication is 
as good as a busy primary 
school can give. 

• Over 50% staying it is good. 

• We appreciate your support 
in this area as it is hard to find 
a successful middle ground! 
The website is also the 
NUMBER 1 go to... letters 
uploaded every day and up to 
date diary available 



• We are so pleased that 90% 
believe to be fully involved.  
As a school we put a huge 
emphasis on you being a 
party of our community... we 
are so glad you feel this way. 

• Your child’s education is 
definitely a team approach - 
thank you for your support. 



• This is fantastic! We are very 
committed to ensuring it’s 
THE VERY BEST in 
learning daily.  We have 
invested in professional 
development since 2013 to 
secure this.  It means a huge 
amount to have your 
confidence from home.  
Thank you. 



• It is really important to us that 
you feel confident the school 
is led and managed well.  The 
leadership team are incredibly 
committed and this is great to 
see... 100% feeling a good job 
is done!   

• It’s testing times at the 
moment in education,  money 
is significantly reduced in a 
school budget and its 
becoming harder to provide 
those extras.  We promise 
though we will give our very 
best every day to do the best 
by our children.  



Thank you.


